

## **ELŐTERJESZTÉS**

### **tulajdonosi hozzájárulás folyékony kommunális hulladék szennyvíztisztítóba történő fogadásáról**

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

Répcelak Város szennyvíztisztító telepére a folyékony hulladék répcelaki gyűjtését Szabó Norbert vállalkozó jogosult végezni. Jelzése szerint a térségben igény lenne a környező településekről történő beszállításra is. Ezzel kapcsolatban a Vasivíz Zrt. részéről megkeresés érkezett az Önkormányzat részére, mivel szeretnék a Képviselő testület hozzájárulását kérni (az Önkormányzat tulajdonában és a Vasivíz Zrt kezelésében lévő) a répcelaki szennyvíztisztító telepre történő tengelyen szállított kommunális folyékony hulladék beszállítására a környező településekről. Emiatt az Önkormányzat további fejlesztéseket nem kíván eszközölni, így a napi beszállítható mennyiség nem haladhatja meg a jelenlegi napi maximális befogadható kapacitást. Az így keletkező plusz bevételeket a csatornadíj megállapításakor vennék figyelembe, ami a lakosság szempontjából csökkentő tényezőként jelentkezik.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés és a határozati javaslat megtárgyalására.

Répcelak, 2011. június 20.

Tisztelettel:

Szabó Sándor sk.  
műszaki ügyintéző

## **HATÁROZATI JAVASLAT**

Répcelak Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Vasivíz Zrt. kezelésében és a Répcelak Város önkormányzata tulajdonában lévő répcelaki szennyvíztisztító telepre Szabó Norbert vállalkozó – tisztítás céljából a Vasivíz Zrt felügyeletével - a környező településekről ellenszolgáltatás fejében tengelyes szállítású kommunális folyékony hulladék beszállításra kerüljön a napi maximális befogadó kapacitás erejéig – cserébe az így keletkező többletbevétel segítségével a Vasivíz Zrt. csökkenti a csatornadíjat. Az Önkormányzat emiatt nem kíván fejleszteni.

A Képviselő-testület felhatalmazza Dr. Németh Kálmán polgármestert a megállapodás aláírására.

Felelős: Dr. Németh Kálmán polgármester

Szabó Sándor műszaki ügyintéző

Határidő: azonnal